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Poštovane čitateljice i čitatelji,

uspješno smo priveli kraju godinu u kojoj se ističe važna obljetnica - proslavili smo velikih dvadeset godina od
uspostave unutarnje revizije u javnom sektoru Republike Hrvatske, što smo i zajednički obilježili krajem studenoga u
Opatiji, na Godišnjem seminaru unutarnjih revizora. 
U drugoj polovici 2024. godine Središnja harmonizacijska jedinica je nastavila sa svojim aktivnostima usmjerenim
unutarnjim revizorima - osim organizacije već spomenutog Godišnjeg seminara, organizirali smo i održali niz
radionica u okviru stalnog stručnog usavršavanja unutarnjih revizora, sudjelovali na brojnim aktivnostima
međunarodne suradnje, prilikom kojih smo zemljama koje su tek na početku pružali potporu i prezentirali hrvatski
primjer dobre prakse razvoja sustava unutarnjih kontrola i unutarnje revizije te uspostave Središnje harmonizacijske
jedinice. Puno smo aktivnije i ažurnije počeli zajednički koristiti aplikaciju JFOSUK i pružali Vam stalnu podršku
prilikom unosa potrebnih informacija i planova. 
U narednoj godini očekuju nas brojni izazovi, ponajviše prilagodba novim Globalnim standardima interne revizije,
izmjena Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru i pratećih podzakonskih akata te se nadamo da
ćemo u duhu suradnje, zajedničkim naporima, i ove izazove uspješno savladati.

Do tada Vam želim da 2025. godinu započnete odmorni i puni novog radnog elana, spremni za nove poslovne
uspjehe!

NAČELNIK SEKTORA

mr.sc. Niko Raič



SADRŽAJ

AKTIVNOSTI U DRUGOJ POLOVICI 2024.

JESTE LI ZNALI?
ZAVRŠNE NAPOMENE

NAJAVLJUJEMO
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AKTUALNOSTI

 AKTIVNOSTI U DRUGOJ POLOVICI 2024.1.

Objedinjeno godišnje izvješće o sustavu unutarnjih kontrola u javnom
sektoru Republike Hrvatske za 2023. i mjere za unaprjeđenje

Za razvoj učinkovitog i djelotvornog sustava unutarnjih kontrola unutar
institucije javnog sektora odgovoran je njezin čelnik. 
Različiti su izvori informacija o funkcioniranju sustava unutarnjih kontrola.
Realizacija planova i analize uzroka odstupanja od realizacije planova (akata
strateškog planiranja, godišnjih planova rada, financijskih planova) te
samoprocjena sustava koja se provodi popunjavanjem Upitnika o fiskalnoj
odgovornosti i izradom planova za otklanjanje utvrđenih slabosti
predstavljaju značajan izvor informacija, kao i nalazi i preporuke unutarnje i
vanjske revizije u kojima nalazimo informacije o trenutnom stanju sustava
unutarnjih kontrola.   
Razina razvoja sustava unutarnjih kontrola kod proračunskih korisnika
državne razine (ministarstava i drugih državnih tijela razine razdjela
organizacijske klasifikacije) te kod jedinica lokalne i područne (regionalne)
razine (općina, gradova, županija) prikazuje se na godišnjoj razini u
objedinjenom izvješću o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru, koje je
izradila ustrojstvena jedinica Ministarstva financija nadležna za harmonizaciju
razvoja sustava unutarnjih kontrola u javnom sektoru, Središnja
harmonizacijska jedinica. 

Objedinjeno godišnje izvješće ima za svrhu prikazati analizirano stanje i razinu
razvoja cjelovitog sustava unutarnjih kontrola javnoga sektora te izvijestiti
Vladu Republike Hrvatske i zainteresiranu javnost o aktivnostima koje su
provedene u izvještajnom razdoblju te predočiti nove mjere i aktivnosti koje će
pridonijeti daljnjem razvoju sustava unutarnjih kontrola u javnom sektoru. O
funkcioniranju sustava unutarnjih kontrola čelnik institucije izvještava putem
Izjave o fiskalnoj odgovornosti. Instrument Izjave uveden je 2010., što je
kontinuiranim mjerama i ciljanim aktivnostima koje se odvijaju do danas
utjecalo na značajne promjene u razvoju sustava unutarnjih kontrola u
javnom sektoru.
 
Objedinjeno godišnje izvješće za 2023. izrađeno je na temelju analize Izjava o
fiskalnoj odgovornosti i pripadajućih priloga (Upitnika o fiskalnoj
odgovornosti, Planova otklanjanja slabosti i nepravilnosti, Izvješća o
otklonjenim slabostima i nepravilnostima utvrđenima prethodne godine i
Mišljenja unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su
bila revidirana u prethodnoj godini) te na temelju provedenih aktivnosti
vezanih uz koordinaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola za čiju je
provedbu zadužena Središnja harmonizacijska jedinica, sukladno članku 42.
Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru (“Narodne novine”, br.
78/15. i 102/19.).

Od ukupno 610 obveznika dostave Izjave Ministarstvu financija, Izjavu je za
2023. dostavilo 609 obveznika. 
Izjavu za 2023. nije dostavio čelnik jedne općine, dok je čelnik druge općine
dostavio Izjavu nakon proteka zakonskog roka. Člankom 38. Zakona o fiskalnoj
odgovornosti (“Narodne novine”, br. 111/18. i 83/23.) propisane su prekršajne
odredbe u slučaju da čelnik ne sastavi Izjavu ili je ne dostavi u roku
propisanom člankom 35. Zakona o fiskalnoj odgovornosti. Središnja
harmonizacijska jedinica uputila je Sektoru za financijski i proračunski nadzor
Ministarstva financija prijedlog za pokretanje proračunskog nadzora kod dva
obveznika. Osim Izjava i pripadajućih priloga, za potrebe izrade Objedinjenog
godišnjeg izvješća analizirana su izvješća Državnog ureda za reviziju o
obavljenim financijskim revizijama korisnika državnog proračuna i lokalnih
jedinica (https://www.revizija.hr), u kojima su također sadržane informacije o
uočenim slabostima u sustavu unutarnjih kontrola pri upravljanju procesima
iz proračunskog ciklusa. Državni ured za reviziju je u navedenim izvješćima
dao naloge i preporuke u cilju poboljšanja sustava unutarnjih kontrola i
poboljšanja poslovanja, koje su korisnici proračuna dužni provesti u rokovima
utvrđenima za njihovu provedbu.
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Za 2023. obveznici, koji Izjavu predaju Ministarstvu financija, po prvi puta su to
učinili putem novouspostavljenog informacijskog sustava Jačanje sustava
fiskalne odgovornosti i sustava unutarnjih kontrola (JFOSUK), koji je izrađen u
okviru istoimenog projekta financiranog većim dijelom iz Europskog
socijalnog fonda. 

neprovedene naloge i preporuke Državnog ureda za reviziju (149 korisnika) te
druge raspoložive informacije o poslovanju svoje institucije (8 korisnika).
Obveznici čija se Izjava 1b temelji i na drugim informacijama kao razloge su
naveli istrage Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta te
Europskog ureda za borbu protiv prijevara zbog sumnji na nezakonitosti
koruptivnog karaktera u postupanju ovlaštenih osoba. 
Također, prilikom odgovaranja na pitanja iz Upitnika uzima se u obzir Mišljenje
unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila
revidirana u prethodnoj godini. Ukoliko slabosti i nepravilnosti utvrđene od
strane unutarnje revizije nisu otklonjene u izvještajnoj godini, odnosno nisu
provedene preporuke unutarnje revizije koje izravno utječu na odgovor na
pitanje iz Upitnika, obveznik na to pitanje ne može dati potvrdan odgovor, bez
prethodnog usuglašavanja s unutarnjom revizijom.
 
Analiza Upitnika o fiskalnoj odgovornosti
Upitnikom o fiskalnoj odgovornosti se testira funkcioniranje ključnih
proračunskih procesa. To su područja planiranja proračuna/financijskog
plana, izvršenja proračuna/financijskog plana, javne nabave, računovodstva,
izvještavanja i ostalo te područja transparentnosti i upravljanja imovinom.

U odnosu na prethodnu godinu, na razini svih obveznika utvrđeno je
smanjenje broja onih koji su utvrdili slabosti i nepravilnosti u području
transparentnosti (za 7,4%), dok je utvrđeno  povećanje broja obveznika koji su
utvrdili slabosti u području računovodstva (za 23%),  izvještavanja i ostalog
(za 20%), javne nabave (za 15,1%), izvršavanja proračuna (za 4%) te
upravljanja imovinom (za 4%). Smanjen je broj korisnika na državnoj razini koji
su utvrdili slabosti u područjima upravljanja imovinom, izvještavanja i ostalo
te transparentnosti, dok je povećan broj korisnika koji su utvrdili slabosti u
područjima planiranja proračuna, izvršavanja proračuna/financijskog plana,
javne nabave te računovodstva.

Najznačajnije slabosti sustava unutarnjih kontrola, uočene u postupku
samoprocjene na državnoj razini, odnose se na:

nerealno planiranje rashoda i izdataka koji se financiraju iz EU sredstava
izvršavanje pravomoćnih sudskih presuda putem postupka prisilne
naplate (zamjetan trend smanjenja slabosti zbog provedenih mjera u
prethodnoj godini)
sustav upravljanja rizicima.

  

Treba istaknuti da sukladno Uredbi o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj
odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (“Narodne novine”, br.
95/19.), obveznici ne mogu dati Izjavu 1a ako u izvještajnoj godini postoje
neprovedeni nalozi i preporuke koje je prethodno utvrdio Državni ured za
reviziju ili druga vanjska revizija. 
Na Izjavu također utječu i druge raspoložive informacije o radu obveznika.
Osim 554 korisnika koji su za 2023. dostavili Izjavu 1b koju temelje na
slabostima u sustavu unutarnjih kontrola utvrđenima samoprocjenom kroz
Upitnik o fiskalnoj odgovornosti, dio njih je kao razlog Izjave 1b dodatno naveo i 

STANJE SUSTAVA UNUTARNJIH
KONTROLA U JAVNOM SEKTORU U 2023.
Od ukupno zaprimljenih 609 Izjava o
fiskalnoj odgovornosti, 55 Izjava ili 9% čine
Izjave 1a, a 554 Izjave ili 91% su Izjave 1b. 
U odnosu na prethodnu godinu kada je
ukupno 74 obveznika predalo Izjavu 1a, za
2023. je Izjavu 1a predalo samo 55
obveznika, što predstavlja značajno
smanjenje. Prvenstveno se to odnosi na
općine (za 2022. je Izjavu 1a predala 51
općina, a za 2023. svega 34 općine).
Razlozi za navedeno su uvjetna mišljenja i
neprovedeni nalozi i preporuke Državnog
ureda za reviziju, ali i obveza predaje
Izjave Ministarstvu financija putem novog
aplikativnog rješenja. Obveznici su putem
aplikacije bili u obvezi na svaki potvrdan
odgovor u Upitniku o fiskalnoj
odgovornosti navesti dokaz, a uz svaki
odgovor „nije primjenjivo“ obrazložiti
zašto pitanje iz Upitnika nije primjenjivo za
obveznika.  
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Glavni uzroci opisanih slabosti su dugotrajna priprema i provedba postupaka
javne nabave, ali i dugotrajna priprema složenih projektnih poziva radi čega
kasni njihova objava, poremećaji na tržištu radne snage (nedostatak stručnih
radnika kod izvođača radova, ali i stručnjaka u provedbi projekata),
poteškoće u koordinaciji nositelja projekata, korisnika i provedbenog tijela,
nepripremljenost informatičkog sustava za adekvatno praćenje projekata i
dr., zbog čega je došlo do kašnjenja u provedbi aktivnosti, s posljedicom
neiskorištenosti dijela planiranih sredstava za provedbu projekata, odnosno,
došlo je do odstupanja financijskog plana i konačnog izvršenja u iznosu
većem od 5%.
Iako obveznici većim dijelom pravovremeno izvršavaju pravomoćne sudske
presude postoje slučajevi u kojima obveznici nepravovremeno dobivaju
dokumentaciju o potrebi plaćanja po pravomoćnim presudama ili je do
zaprimanja presude već bio pokrenut postupak izravne naplate bez
prethodnog obraćanja za dobrovoljnu isplatu.   
 

sastanke s predstavnicima korisnika proračuna kako bi upravljanje rizicima
postalo sastavni dio procesa donošenja odluka, ugrađeno u svakodnevne
aktivnosti rukovoditelja.

Najznačajnije slabosti sustava unutarnjih kontrola uočene u postupku
samoprocjene na razini općina, gradova i županija odnose se na:

područje upravljanja imovinom
područje izvršavanja proračuna (vrednovanje investicijskih projekata,
mjere za potpunu naplatu prihoda, provođenje kontrola Izjava institucija iz
nadležnosti, kontrola namjenskih isplata donacija, pomoći, subvencija)
područje računovodstva (usklađivanje potraživanja s dužnicima, ispravak
vrijednosti potraživanja). 

Na razini županija, gradova i općina kao i prethodnih godina u području
upravljanja imovinom prisutne su značajne slabosti. Promatrano kroz proteklo
petogodišnje razdoblje - od stupanja na snagu Uredbe iz 2019. i uvođenja
područja upravljanja imovinom u Upitnik slabosti utvrđene u ovom području
se jako sporo otklanjaju. Djelomični razlog tome je kompleksnost područja i
uključenost u procese sređivanja i upravljanja imovinom velikog broja dionika
i vanjskih institucija te se učinkovitost tih institucija preslikava i na učinkovitost
obveznika provedbe, a značajan element koji usporava procese su i značajna
financijska sredstva koja je, ovisno o postupku, potrebno planirati i izdvojiti iz
proračuna (za potrebe etažiranja, izmjera, procjena vrijednosti i sl.). 

Za rješavanje većeg dijela ostalih utvrđenih slabosti poduzete su konkretne
aktivnosti (donesena metodologija za vrednovanje investicijskih projekata,
redovito održavanje radionica u vezi potpune i pravodobne naplate prihoda i
u vezi obavljanja kontrole na licu mjesta, donesene Upute za provođenje
formalne i suštinske kontrole zaprimljenih Izjava institucija iz nadležnosti,
održani sastanci s Hrvatskom zajednicom općina…).

Mišljenje unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola u 2023. 
Sastavni dio Izjave o fiskalnoj odgovornosti je prilog 5 - Mišljenje unutarnje
revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u
godini za koju se podnosi Izjava o fiskalnoj odgovornosti - Mišljenje unutarnje
revizije.

Rukovoditelj unutarnje revizije sastavlja i predaje prilog 5 u kojemu iskazuje
mišljenje unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za izvještajnu godinu

Upravo zbog navedenih
uzroka u prethodnom
razdoblju Ministarstvo
financija je u suradnji s
Ministarstvom pravosuđa i
uprave pokrenulo aktivnosti
s Državnim odvjetništvom u
cilju unaprjeđenja
postupanja    
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vezano uz pravomoćne sudske presude, čime bi se smanjio rizik izvršavanja
prisilne naplate s proračunske zalihe i nastanak dodatnih rashoda (sudskih
troškova i zateznih kamata) nakon roka za dobrovoljno ispunjenje obveze.
Pokrenut je niz aktivnosti koje su rezultirale dobrom suradnjom dionika te
ažuriranjem mreže koordinatora za suradnju s Državnim odvjetništvom.
Državno odvjetništvo je donijelo Uputu za postupanje te je zadužilo sva
odvjetništva (županijska i općinska) na postupanje u određenim rokovima,
dok su ministarstva donijela interne procedure vezane uz postupanje.     

Upravljanje rizicima kod dijela obveznika svodi se uglavnom na postojanje
registra rizika i smatra se administrativnom aktivnošću, odnosno, nije izravno
povezano s procesom donošenja odluka. Ministarstvo financija će u 2025.
ažurirati postojeće Smjernice za upravljanje rizicima u institucijama javnog
sektora (iz 2017.) te ih uskladiti s najboljom praksom i nakon toga održati  
............
 



(utemeljeno na provedenim revizijama i provedbi preporuka za
unaprjeđenje), broj planiranih i obavljenih revizija, podatke o obavljenim
revizijama tijekom izvještajnog razdoblja te podatke o statusu provedbe
preporuka unutarnje revizije.

Od ukupno 610 korisnika proračuna, koji su obveznici dostave Izjave
Ministarstvu financija, njih 85 su obveznici dostave i Mišljenja unutarnje
revizije, budući da imaju uspostavljenu unutarnju reviziju.

Mišljenja unutarnje revizije za 2023. dostavilo je 80 obveznika, od čega:
25 korisnika proračuna na državnoj razini (ministarstva i ostala državna
tijela razine razdjela) i
55 na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini (županije i gradovi).

Mišljenje unutarnje revizije nije dostavilo pet korisnika proračuna, tri na
državnoj razini i dva na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini) zbog toga što
jedinice za unutarnju reviziju nisu bile funkcionalne u izvještajnoj godini, uslijed
ustrojstvenih promjena i/ili izostanka djelatnika.

Podaci o obavljenim unutarnjim revizijama u 2023.
Unutarnja revizija uspostavljena u korisniku proračuna obvezna je obavljati
poslove unutarnje revizije u korisniku proračuna i u svim institucijama iz
nadležnosti korisnika proračuna (ako iste nemaju uspostavljenu vlastitu
unutarnju reviziju). 

Prema podacima iz Registra jedinica za unutarnju reviziju, poslovi revizije se,
osim za korisnike proračuna u kojima je organizacijski uspostavljena
unutarnja revizija, obavljaju i za 3 020 institucija iz nadležnosti, od čega je 2
356 (ili 78%) institucija iz nadležnosti jedinica lokalne i područne (regionalne)
samouprave.

U 2023. godini je kod 80 korisnika proračuna planirano ukupno 308 unutarnjih
revizija, dok su obavljene ukupno 272 revizije ili 88% planiranih. 

Kao razlozi neprovođenja planiranih revizija, u dijelu korisnika proračuna,
navedena su sljedeća obrazloženja: 

veći revizorski angažman u savjetodavnim aktivnostima 
dio revizija započet je krajem godine pa nisu završene do kraja
izvještajnog razdoblja

neplanirane organizacijske / kadrovske
promjene u tijeku godine 
nerealizirano planirano povećanje broja
unutarnjih revizora. 

Od ukupnog broja obavljenih revizija (272
revizije), njih 179 (66%) su obavljene u
korisniku proračuna, a 93 (34%) u
institucijama iz nadležnosti. 

Analizom područja u kojima su revizije obavljene, utvrđeno je da od ukupno
179 obavljenih revizija u korisnicima proračuna:

161 revizija (90%) obavljena u područjima iz Upitnika o fiskalnoj
odgovornosti
18 revizija (10%) je obavljeno u ostalim područjima poslovanja (revizije
procesa vezanih uz specifičnost poslovanja korisnika proračuna kao što
su: zaštita, očuvanje i unaprjeđenje zdravlja, inspekcijski nadzor, uredsko
poslovanje, provedba obnove, sustav prostornog uređenja).

Na temelju obavljenih revizija i statusa provedbe preporuka u korisniku
proračuna, tijekom 2023., unutarnji revizori izrazili su mišljenje o funkcioniranju
sustava unutarnjih kontrola. 

Unutarnja revizija je kod najvećeg dijela korisnika proračuna (66 korisnika ili
87%) izrazila mišljenje kao „zadovoljavajuće uz stanovite nedostatke“, kojim je
potvrđeno da sustav unutarnjih kontrola funkcionira na zadovoljavajućoj
razini, međutim da još uvijek postoje slabosti odnosno prostor za
unaprjeđenje u svrhu obavljanja poslovanja na pravilan, ekonomičan i
učinkovit način, kao i usklađenosti poslovanja sa zakonima i drugim
propisima. 

Ukupno je izraženo 10 zadovoljavajućih mišljenja, dok nezadovoljavajućih
mišljenja o sustavu unutarnjih kontrola nije bilo u izvještajnoj godini.

Od ukupno 994 dane preporuke iz obavljenih revizija u 2023., 344 preporuke
(35%) su i provedene tijekom 2023. Osam preporuka nije prihvaćeno
(preporuke na razini gradova). Iako 642 preporuke (njih 65%) nisu provedene,
bitno je naglasiti da za 601 preporuku (ili 94%), u trenutku podnošenja
Mišljenja unutarnje revizije, još nije istekao rok provedbe. 
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Kao razlozi neprovođenja preporuka kojima je rok provedbe istekao, navedeni
su nedostatak kadrovskih kapaciteta, organizacijske promjene i kašnjenje u
donošenju ostalih vezanih akata. 

Uz navedeno, tijekom 2023. provedeno je i 1.007 preporuka koje je unutarnja
revizija dala u ranijim razdobljima (213 preporuka na državnoj i 794 na lokalnoj
i područnoj (regionalnoj) razini), što je također utjecalo na unaprjeđenje
sustava unutarnjih kontrola. Zaključno s 31. prosincem 2023. smanjen je i broj
neprovedenih preporuka iz ranijih razdoblja, kojima je rok provedbe istekao.

Učinci provedbe preporuka unutarnje revizije tijekom 2023. 
U dijelu korisnika proračuna, temeljem obavljenih revizija, odnosno danih i
provedenih preporuka, dodatno su unaprjeđeni sustavi unutarnjih kontrola,
što je u konačnici rezultiralo pozitivnim financijskim učincima ostvarenim kroz
veću naplatu prihoda, smanjenjem određenih kategorija rashoda, povratima
sredstava u proračun te sređivanjem računovodstvenih evidencija.

Pregled financijskih učinaka provedbe preporuka unutarnje revizije u 2023. na
razini institucija i prema područjima u kojima su ostvareni, prikazan je u tablici
u nastavku.

INSTITUCIJE POVEĆANJE
PRIHODA

SMANJENJE
PRIHODA

POVRATI
SREDSTAVA U

PRORAČUN

SREĐIVANJE
EVIDENCIJE

Ministarstva 481.639 3.076.320 37.284

Sveučilišta 729.625 1.080.918

Županije 13.200 72.027 1.169.451

Gradovi 976.917 17.517 97.863.120

Zdravstvo,
JLPRS

209

UKUPNO (EUR) 1.719.742 553.666 3.094.046 100.150.773

Aktivnosti koje su institucije poduzele na temelju preporuka unutarnje revizije,
a što je utjecalo na povećanje prihoda, posebno na razini jedinica lokalne i
područne (regionalne) samouprave, između ostaloga, uključuju:

intenziviranje redovnih mjera naplate potraživanja (opomene i obavijesti
za uplatu), praćenje učinaka naplate, obračun i naplata zateznih kamata,
jačanje tima za utvrđivanje potraživanja te provođenje mjera prisilne
naplate
uspostavu ažurne i cjelovite baza podatka s osnove novonastalih
namjenskih prihoda (novosagrađeni objekti po pravomoćnim uporabnim
dozvolama)
utvrđenu kontrolu ispravnosti obračuna obujma u projektu prije davanja
rješenja o komunalnom doprinosu (osigurano je zaduženje cijelog obujma
te se smanjuje žalbeni postupak)
uplatu propisanog postotka sredstava vlastitih prihoda u državni proračun
stavljanje u uporabu slobodnih poslovnih prostora, stanova u vlasništvu i
usklađivanje cijena zakupa.

Na temelju provedenih preporuka unutarnje revizije, dio korisnika proračuna
ostvario je uštede na rashodovnoj strani proračuna, a aktivnosti koje su
institucije poduzele uključuju sljedeće:

uvođenje kontrolnih aktivnosti za isplate dodataka na plaću i materijalnih
prava djelatnika
uvođenje kontrolnih aktivnosti s osnove naplate, aktiviranja jamstva po
stambenim kreditima i financijskim potporama
izmjene ugovornih odredbi ili otkaze ugovora (izvršene su izmjene internih
akata s osnova naknada troškova prijevoza te smanjenje rashoda
ugovora o djelu)
organizacijska i tehnička unaprjeđenja (ažuriranje evidencija, ažuriranje
i/ili uspostava jedinstvenih baza podataka, usklade računovodstvenih
evidencija, navedeni rashodi ostvaruju se sukladno realnim poslovnim
potrebama).

Na temelju provedenih preporuka unutarnje revizije kod dijela korisnika
proračuna, financijski učinak ostvaren je i u obliku povrata sredstava u
proračun, što je većinom rezultat provedenih naknadnih (ex-post) kontrola
namjenskog korištenja sredstava.
Unaprjeđeni sustavi unutarnjih kontrola, temeljem provedenih preporuka
unutarnje revizije i njihova primjena u praksi stvaraju preduvjete da se u
narednom razdoblju dio do sada ostvarenih financijskih učinaka kumulativno
i dalje uvećava.
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Status provedbe mjera koje je Vlada RH usvojila Zaključkom od 30.
studenoga 2023.
Zaključkom od 30. studenoga 2023. Vlada Republike Hrvatske zadužila je:

Ministarstvo financija i Ministarstvo pravosuđa i uprave da osnuju
međuresornu radnu skupinu za provođenje dubinske analize uzroka
sudskih sporova koji su pokrenuti protiv državnih tijela Republike Hrvatske
kako bi se utjecalo na smanjenje broja sudskih sporova u budućem
razdoblju, a time i na smanjenje rashoda državnog proračuna. 

Odlukom ministra financija od 11. travnja 2024. (KLASA: 011-01/23-04/19;
URBROJ: 513-05-04-24-306) osnovana je međuresorna radna skupina za
provođenje dubinske analize uzroka sudskih sporova pokrenutih protiv
državnih tijela Republike Hrvatske. U Međuresornu radnu skupinu imenovani
su predstavnici pet ministarstava. Dogovorene su zadaće i način rada
međuresorne radne skupine, način provođenja analize uzroka nastanka
sudskih sporova u resornim ministarstvima, s utvrđenim rokovima te je
definiran zajednički upitnik za provođenje dubinske analize. Na sastancima su
sudjelovali i predstavnici Državnog odvjetništva RH s kojima su raspravljeni
konkretni uzroci nastanka sudskih sporova pokrenutih protiv ministarstava.
Međuresorna radna skupina je izradila Izvještaj o rezultatima analize s
prijedlozima mjera za unaprjeđenje o kojem će raspraviti Vijeće za sustav
unutarnjih kontrola u javnom sektoru.

255

163

92

Organizacijska uspostava
Zaključno s 31. prosincem 2023., unutarnju reviziju uspostavilo je 123 korisnika
proračuna. 

Od 123 korisnika proračuna koji imaju uspostavljenu unutarnju reviziju njih 99
ustrojilo je neovisnu jedinicu za unutarnju reviziju. Imenovanjem unutarnjeg
revizora unutarnju reviziju uspostavilo je 9 korisnika proračuna (3 na državnoj i
6 na lokalnoj razini - gradovi). Zajedničku jedinicu za unutarnju reviziju
osnovalo je ukupno 8 institucija, 7 zajedničkih jedinica iz sustava zdravstva, 3
na državnoj i 4 na lokalnoj razini, koje poslove unutarnje revizije obavljaju za
28 institucija u sustavu zdravstva te Ured Vlade Republike Hrvatske za
unutarnju reviziju koji obavlja poslove unutarnje revizije za urede i stručne
službe Vlade Republike Hrvatske. Sporazumom o obavljanju poslova
unutarnje revizije, unutarnju reviziju je uspostavilo ukupno 7 korisnika
proračuna (5 na državnoj i 2 na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini).

Ističemo kako se izmjenama i dopunama Zakona o sustavu unutarnjih
kontrola u javnom sektoru, čije se donošenje očekuje u 2025. godini, planira
ukidanje radnog mjesta – imenovani unutarnji revizor kao jednog od načina
uspostave unutarnje revizije.

Na dan 31. prosinca 2023. ukupno 255 unutarnjih 
revizora je obavljalo poslove unutarnje revizije 
kod korisnika proračuna (163 na državnoj razini
i 92 na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini).

Sukladno Pravilniku o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru neovisna jedinica za
unutarnju reviziju mora biti popunjena s najmanje tri unutarnja revizora,
uključujući rukovoditelja unutarnje revizije. Iznimno, institucije koje imaju
manje od 250 zaposlenih, uključujući zaposlene u institucijama iz nadležnosti,
mogu uspostaviti unutarnju reviziju ustrojavanjem neovisne jedinice za
unutarnju reviziju s najmanje dva unutarnja revizora, uključujući rukovoditelja
unutarnje revizije. Nedostatan broj revizorskih kapaciteta posebno je izražen
na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini. 
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Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje u nadležnosti
imaju proračunske i izvanproračunske korisnike, trgovačka društva i druge
pravne osobe obveznike dostave Izjave o fiskalnoj odgovornosti, a koje nisu
napravile kontrolu njihovih Izjava za 2021., da do 30. travnja 2024. dostave
Ministarstvu financija izvješće o provedenim formalnim i suštinskim
kontrolama dostavljenih Izjava za 2022., a koje se obavljaju sukladno
članku 16. Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i
izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (“Narodne novine”, br. 95/19.).

Izvješće o provedenim formalnim i suštinskim kontrolama trebalo je dostaviti
50 jedinica koje nisu napravile kontrolu Izjava institucija iz nadležnosti za 2021.
Većina jedinica je postupila po Zaključku Vlade RH te provela formalnu i
suštinsku kontrolu dostavljenih im Izjava za 2022. i o tome sastavila te
Ministarstvu financija dostavila izvješće. Treba istaknuti da tri jedinice nisu
postupile sukladno Zaključku Vlade odnosno nisu se očitovale Ministarstvu
financija, a manji broj jedinica je umjesto izvješća o provedenim formalnim i
suštinskim kontrolama dostavio drugu dokumentaciju ili jamstvo čelnika o
provedenim provjerama. Tako dostavljena dokumentacija u načelu ne sadrži
elemente koje treba sadržavati izvješće pa se u tom slučaju ne može reći da
je svrha kontrole, čiji je ishod dostavljena dokumentacija, ujedno i postignuta,
a to je da čelnici jedinica lokalne samouprave raspolažu potpunim i
pouzdanim informacijama o utvrđenim slabostima i nepravilnostima kod
korisnika iz nadležnosti. Naknadne kontrole, što jesu i formalna i suštinska
kontrola, imaju za cilj utvrditi moguće slabosti i nepravilnosti u procesu
sastavljanja i predaje Izjave te odrediti aktivnosti koje će otkloniti slabosti i
utjecati na to da se u ponovljenom procesu sastavljanja Izjave iste slabosti ne
ponavljaju. Kako su dostavljena izvješća o provedenim formalnim i suštinskim
kontrolama neujednačene forme, oblika i sadržaja, što otežava njihov pregled
i analizu, Ministarstvo financija će uputom o provođenju provjere sadržaja
Izjave o fiskalnoj odgovornosti institucija iz nadležnosti, između ostalog urediti
i elemente izvješća o provedenim provjerama te tako postići cjelovitost i
jednoobraznost ovog dokumenta kao sistematiziranog rezultata provjere
Izjava, što će u prvom redu pomoći čelnicima, ali i svima onima koji u zadaći
imaju kontrolu ili analizu navedenog procesa.

Ministarstvo financija da do konca 2024. donese nove Smjernice za
upravljanje rizicima u institucijama javnog sektora koje će biti usklađene s
međunarodnim standardima i koje će uvažiti slabosti utvrđene analizom.

Ministarstvo je započelo s ažuriranjem Smjernica za upravljanje rizicima u
institucijama javnoga sektora. Međutim, s obzirom na specifične preporuke
OECD-a u vezi upravljanja rizicima u pravnim osobama od posebnog interesa
za RH koje uključuju i uspostavu komisija za rizike kao pododbora nadzornog
odbora, Ministarstvo će u 2025. godini izraditi posebne smjernice za trgovačka
društva i druge pravne osobe u kojima je Republika Hrvatska i/ili jedinica
lokalne i područne (regionalne) samouprave većinski vlasnik. Kao input za
izradu ovih smjernica planira se provesti analiza trenutnog modela
upravljanja rizicima u pravnim osobama od posebnog interesa za Republiku
Hrvatsku. 
Izraditi će se i Smjernice za upravljanje rizicima kod korisnika proračuna. Kao
input za izradu ovih smjernica, uzet će se u obzir nalazi i preporuke
horizontalne unutarnje revizije koja će se u 2025. provesti na razini
ministarstava. Smjernicama će se ujedno staviti naglasak i na rizike
integriteta i korupcije, što je jedna od preporuka OECD-a.

Ministarstvo pravosuđa i uprave, Ministarstvo znanosti i obrazovanja te
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, uključujući društva u
nadležnosti koja imaju ustrojenu unutarnju reviziju (HŽ Infrastruktura
d.o.o., Hrvatske ceste d.o.o. i Hrvatske autoceste d.o.o.) da tijekom 2024.
obave reviziju korištenja kreditnih sredstava od međunarodnih financijskih
institucija (EBRD; IBRD; EIB; CEB).

Središnja harmonizacijska jedinica je u cilju osiguranja usklađenog pristupa u
obavljanju zajedničke revizije, koordinirala aktivnosti i surađivala s jedinicama
za unutarnju reviziju koje su obavile reviziju. Jedinice za unutarnju reviziju
dostavile su potrebne informacije za izradu objedinjenog izvješća, čija je
izrada u tijeku. Kao pomoć u obavljanju predmetne revizije organizirana je
radionica i radni sastanak.

Jedinice područne (regionalne) samouprave i gradovi Zagreb, Split, Rijeka i
Osijek da tijekom 2024. obave reviziju poslovanja proračuna jedinica
lokalne i područne (regionalne) samouprave preko jedinstvenog računa
proračuna.

Središnja harmonizacijska jedinica je u cilju osiguranja usklađenog pristupa u
obavljanju zajedničke revizije, koordinirala aktivnosti i surađivala s jedinicama
za unutarnju reviziju koje su obavljale predmetnu reviziju. Radi koordiniranog
pristupa obavljanju revizije, izrađene su zajedničke tablice i utvrđeni
najznačajniji rizici.
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Dodatne mjere za unaprjeđenje sustava unutarnjih kontrola 
Na sjednici Vijeća za sustav unutarnjih kontrola u javnom sektoru održanoj 22.
studenoga 2024., a u cilju daljnjeg jačanja i razvoja sustava unutarnjih
kontrola predložene su sljedeće mjere:

Ministarstvo financija da do 31. ožujka 2025. provede analizu trenutnog
stanja sustava upravljanja rizicima u pravnim osobama od posebnog
interesa za Republiku Hrvatsku. Analiza će se provesti putem Upitnika koji
će sadržavati i pitanja vezana uz provedbu preporuka OECD-a (uspostava
integriranog upravljanja rizicima te jačanje uloge nadzornog odbora u
cilju kontinuiranog praćenja te unaprjeđivanja procesa upravljanja
rizicima). Rezultati provedene analize uzet će se u obzir prilikom izrade
Smjernica za upravljanje rizicima namijenjenih pravnim osobama od
posebnog interesa za Republiku Hrvatsku koje se planiraju donijeti do kraja
2025.

1.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo
pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Ministarstvo financija i
Ministarstvo zdravstva da u 2025. godini provedu unutarnju reviziju
procesa upravljanja rizicima. Obavljanje unutarnje revizije u navedenim
ministarstvima planirano je za drugi kvartal 2025. U ministarstvima i
drugim tijelima državne uprave upravljanje rizicima temelji se na
Smjernicama za upravljanje rizicima koje je izradilo Ministarstvo financija
2017. godine, ali i drugim različitim uputama i smjernicama vezanim uz EU
fondove te rizike prijevara. 

2.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, da u suradnji s
Ministarstvom financija i Ministarstvom pravosuđa, uprave i digitalne
transformacije, u upute za izradu Provedbenog programa kao akta
strateškog planiranja te u uputama za izvještavanje o provedbi mjera iz
Provedbenog programa, ugradi obvezu utvrđivanja i izvještavanja o
rizicima povezanih s realizacijom mjera utvrđenih u Provedbenom
programu.

3.

Vlada Republike Hrvatske će, na sjednici koja će se održati 9. siječnja 2025.,
donijeti Zaključak kojim će usvojiti Objedinjeno godišnje izvješće i predložene
mjere za daljnji razvoj sustava unutarnjih kontrola.

Dodatno, kao pomoć u obavljanju predmetne revizije, organizirane su
radionice sa Zavodom za informatiku Osijek (u dijelu uvođenja riznice kod
jednog proračunskog korisnika na lokalnoj razini) i s Ministarstvom financija
(u dijelu jedinstvenog računa državnog proračuna). Reviziju u području
poslovanja proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave
preko jedinstvenog računa proračuna obavilo je 19 županija i 4 grada.

Temeljem dostavljenih podataka jedinica za unutarnju reviziju uključenih
institucija dane su preporuke, od kojih se izdvajaju sljedeće:

Izraditi hodogram uspostave poslovanja preko jedinstvenog računa
poslovanja (vremenski okviri, aktivnosti provedbe, odgovorne osobe za
provedbu, definiranje glavnog koordinatora, izrada potrebne tehničke
podrške, te dostaviti svim sudionicima procesa).
Definirati rokove i način izvještavanja svih sudionika uspostave poslovanja
preko jedinstvenog računa te u skladu s istim provoditi izvještavanje.
Uspostaviti sustav poslovanja preko jedinstvenog računa proračuna za
sve proračunske korisnike iz nadležnosti te u konačnici uspostaviti puni
sustav riznice od planiranja, izvršavanja, izvještavanja i arhiviranja.

STATUS USPOSTAVE JEDINSTVENOG RAČUNA
PRORAČUNA

ŽUPANIJE GRADOVI

PUNA RIZNICA 1 2

DJELOMIČNA 9 0

NEUSPOSTAVLJENA RIZNICA 9 2
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Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2025.

Temeljem izrađenog Strateškog plana unutarnje revizije za razdoblje 2024. -
2026., institucije izrađuju Godišnji plan unutarnje revizije za 2025.
Sukladno članku 38. Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru
(“Narodne novine”, br. 78/15. i 102/19.), rukovoditelji unutarnje revizije korisnika
proračuna obvezni su Ministarstvu financija do 31. siječnja, elektroničkim
putem, dostaviti strateški plan za trogodišnje razdoblje i godišnji plan rada
unutarnje revizije.
Budući da je uspostavljen informatički sustav za podršku i upravljanje
cjelovitim sustavom fiskalne odgovornosti i unutarnjih kontrola, dio kojega je i
modul unutarnje revizije, svi rukovoditelji unutarnje revizije korisnika
proračuna će izraditi i dostaviti planove rada, putem aplikacije JFOSUK. 
Rezultati obavljene povremene kvalitete aktivnosti unutarnje revizije
u 2024.
Središnja harmonizacijska jedinica je u 2024. nastavila provedbu aktivnosti
obavljanja povremene provjere kvalitete aktivnosti unutarnje revizije.
Sukladno Godišnjem planu za obavljanje povremene provjere kvalitete
aktivnosti unutarnje revizije u 2024., provjere kvalitete obavljene su u:
-          Gradu Šibeniku
-          Gradu Čakovcu. 
Središnja harmonizacijska jedinica će do 15. ožujka 2025. izraditi Izvješće o
izvršenju Godišnjeg plana za obavljanje povremene provjere kvalitete
aktivnosti unutarnje revizije u 2024., u kojem će biti objedinjeni rezultati
obavljenih provjera kvalitete. Izvješće će biti objavljeno na mrežnim
stranicama Ministarstva financija, a o rezultatima obavljenih provjera
kvalitete ćete biti obaviješteni u sljedećem broju Biltena Središnje
harmonizacijske jedinice.

Revizije horizontalnih procesa

Temeljem Zaključka Vlade Republike Hrvatske od 30. studenoga 2023. (KLASA:
022-03/23-07/459, URBROJ: 50301-05/16-23-3) obavljene su dvije revizije
horizontalnih procesa: Revizija poslovanja proračuna jedinica lokalne i
područne (regionalne) samouprave preko jedinstvenog računa proračuna i
Revizija korištenja kreditnih sredstava od međunarodnih financijskih
institucija.
Reviziju poslovanja proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne)
samouprave preko jedinstvenog računa proračuna obavilo je svih 20
županija i gradovi Zagreb, Split, Rijeka i Osijek, dok je podatke i preporuke
dostavilo 19 županija i sva 4 grada. Kao rezultat revizije dane su 44 preporuke
za unaprjeđenje sustava upravljanja. Središnja harmonizacijska jedinica je u
cilju osiguravanja usklađenog pristupa u obavljanju zajedničke revizije
koordinirala aktivnosti i surađivala s u reviziju uključenim jedinicama za
unutarnju reviziju. Koordinativne aktivnosti uključivale su izradu zajedničkih
tablica i utvrđivanje najznačajnijih rizika. Dodatno, kao pomoć u obavljanju
revizije organizirana je radionica sa Zavodom za informatiku Osijek (u dijelu
uvođenja riznice kod jednog proračunskog korisnika na lokalnoj razini) i
Ministarstvom financija (u dijelu jedinstvenog računa državnog proračuna). 
Za obavljanje revizije korištenja kreditnih sredstava od međunarodnih
financijskih institucija Zaključkom Vlade bili su zaduženi Ministarstvo
pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Ministarstvo znanosti i
obrazovanja i Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, uključujući i društva
u nadležnosti koja imaju ustrojenu unutarnju reviziju – HŽ Infrastruktura d.o.o.,
Hrvatske ceste d.o.o. i Hrvatske autoceste d.o.o. Revizijom je procijenjen sustav
unutarnjih kontrola kod korisnika proračuna koji su korisnici zajmova
međunarodnih financijskih institucija (IBRD, EIB, EBRD i CEB), dinamika
povlačenja sredstava unutar zadanih rokova i eliminiranje dodatnih troškova
povlačenja, mogućnost povećanja stupnja efikasnosti u povlačenju, procesi
izvještavanja, računovodstveno evidentiranje i druge aktivnosti bitne za
dobivanje općeg pregleda funkcioniranja kontrolnih mehanizama u
revidiranom procesu. Kao dodatna potpora uključenim institucijama, održana
je i radionica na kojoj je prezentiran praktičan primjer obavljanja revizije u
navedenom području. 
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IZOBRAZBA U PODRUČJU SUSTAVA UNUTARNJIH
KONTROLA

Radionice u području sustava unutarnjih kontrola
Sukladno Katalogu izobrazbe za 2024., u suradnji s Državnom školom za javnu
upravu, u drugoj polovici godine održano je pet radionica iz područja sustava
unutarnjih kontrola, od kojih tri uživo, a dvije online.

Naziv radionice Datum Sudionici

Financijsko upravljanje i sustav unutarnjih kontrola - praktična
primjena

27. 9. 2024. 20

Postupanje i izvještavanje o nepravilnostima u upravljanju
proračunskim sredstvima

4. 10. 2024. 118

Izobrazba iz područja fiskalne odgovornosti za čelnike
obveznika sastavljanja i predaje Izjave o fiskalnoj odgovornosti 

25. 10.
2024.

43

Provođenje kontrola na licu mjesta kod krajnjih korisnika
transfera iz proračuna

25. 11.
2024.

19

Upravljanje rizicima kod korisnika proračuna 2. 12. 2024. 16

Ukupno sudionika 216

IZOBRAZBA ZA UNUTARNJE REVIZORE U JAVNOM
SEKTORU
Radionice u području unutarnje revizije
Do konca 2024. održane su još četiri radionice u
sklopu stalnog stručnog usavršavanja unutarnjih
revizora u javnom sektoru, planirane Katalogom
izobrazbe za 2024. Sve četiri radionice održane su
uživo, tri u Zagrebu te jedna u Opatiji, u okviru
Godišnjeg seminara unutarnjih revizora u javnom
sektoru. 
Tri radionice bile su planirane za sve unutarnje
revizore s državne, lokalne ili razine trgovačkih
društava ili drugih pravnih osoba u vlasništvu
Republike Hrvatske ili JLPRS, dok je jedna
radionica bila namijenjena za unutarnje revizore
iz institucija koje su bile u obvezi provođenja
revizije horizontalnog procesa temeljem
Zaključka Vlade Republike Hrvatske od
studenoga 2023. 
Sudionici radionica prosječno su sve četiri
radionice ocijenili ocjenom 4,32.

Naziv radionice Datum Sudionici

Izazovi komunikacije unutarnjih revizora s revidiranim
subjektima

26. 9. 2024. 113

Autoritet unutarnjeg revizora 18. 10. 2024. 130

Korištenje kreditnih sredstava od međunarodnih
financijskih institucija

28. 10. 2024. 11

Primjena novih standarda, Međunarodni okvir
profesionalnog djelovanja

27. 11. 2024. 149

Ukupno sudionika 403
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Održani ispiti - pismeni i usmeni

U ožujku 2024. Središnja harmonizacijska
jedinica organizirala je i provela prvi pismeni
ispit u sklopu 35. ciklusa izobrazbe za
stjecanje zvanja ovlaštenoga unutarnjeg
revizora za javni sektor. Popravni ispit održan
je 6. svibnja 2024. Svi polaznici koji su
pristupili pismenom ispitu uspješno su ga
položili te kasnije prijavili početak praktične
izobrazbe kroz provođenje mentorskih
revizija. 

Usmeni ispit održan je 13. studenoga 2024. za tri kandidata te 9. prosinca 2024.
za još tri kandidata. Svi polaznici koji su pristupili usmenom ispitu uspješno su
ga položili pa je u drugoj polovici 2024. sveukupno šest polaznika izobrazbe za
stjecanje zvanja ovlaštenoga unutarnjeg revizora steklo stručno ovlaštenje za
zvanje ovlašteni unutarnji revizor za javni sektor.

Programsko vijeće za izobrazbu unutarnjih revizora u javnom sektoru

U petak, 20. prosinca 2024. održana je 4. sjednica Programskog vijeća za
izobrazbu unutarnjih revizora u javnom sektoru. Na sjednici je prezentirana
izobrazba unutarnjih revizora u 2024. organizirana od strane Središnje
harmonizacijske jedinice, i to osnovna izobrazba za stjecanje stručnog
ovlaštenja, uključujući i održane ispite te radionice koje su provedene u okviru
stalnog stručnog usavršavanja unutarnjih revizora. 
Služba za organizaciju izobrazbe Središnje harmonizacijske jedinice je tijekom
prosinca 2024. provela analizu potreba za izobrazbom unutarnjih revizora u
javnom sektoru, putem online upitnika na koji je odgovorilo 111 unutarnjih
revizora (49% s državne razine, 38% s lokalne razine te 14% unutarnjih revizora
s razine trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u vlasništvu RH/JLPRS).
Rezultati analize su prezentirani članovima Programskog vijeća i poslužit će
kao jedan od temelja za izradu Kataloga izobrazbe za 2025. 

MEĐUNARODNA SURADNJA I AKTIVNOSTI

Dana 10. i 11. rujna 2024. održana je međunarodna konferencija naziva
„Community of Learning“ u Kišinjevu, Republika Moldavija. Konferenciju je
organizirala Nacionalna akademija za financije i ekonomiju Ministarstva
financija Kraljevine Nizozemske u suradnji s Ministarstvom financija Republike
Moldavije.
Tema konferencije bila je razmjena iskustava i novi izazovi u provedbi
izobrazbe iz područja financija i unutarnje revizije s zemljama sudionicima
konferencije: Bugarskom, Gruzijom, Moldavijom, Crnom Gorom, Sjevernom
Makedonijom, Hrvatskom, Nizozemskom i Ukrajinom. Uz predstavnicu
Središnje harmonizacijske jedinice, na konferenciji je sudjelovala i
predstavnica Državne škole za javnu upravu.

Suradnja s Kraljevinom Nizozemskom 

Studijski posjet Središnje harmonizacijske jedinice Ukrajine

Na zahtjev USAID SOERA-e (State-owned Enterprise Reform Activity) i
Deloittea, od 19. do 22. studenoga 2024., organiziran je studijski posjet
Središnje harmonizacijske jedinice Ministarstva financija Ukrajine Središnjoj
harmonizacijskoj jedinici Ministarstva financija Republike Hrvatske. Cilj
četverodnevnog studijskog posjeta bila je razmjena iskustava u području
jačanja sustava unutarnjih kontrola u javnom sektoru te prezentacija dobre
prakse Republike Hrvatske prilikom zatvaranja poglavlja 32. i pristupanja
Europskoj uniji. 
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Dvodnevna radionica, pod nazivom „Unlocking the Power of PIFC Digitalization:
Harnessing Benefits and Lessons Learned from BiH Case“, održana je u
Sarajevu 19. i 20. rujna 2024. u organizaciji Centra izvrsnosti za financije (CEF),  
Ljubljana.
Radionica je bila usmjerena na razmjenu iskustava u procesu digitalizacije
aktivnosti unutarnje revizije kao i izvještavanja o ukupnom razvoju sustava
unutarnjih kontrola, a uključila je prezentaciju iskustava i razinu dostignute
digitalizacije zemalja sudionica radionice – Bosne i Hercegovine, Sjeverne
Makedonije, Hrvatske, Srbije, Moldavije, Gruzije i Rumunjske. 
Na radionici je sudjelovala i glavna državna rizničarka, Danijela Stepić,
predstavivši razvoj informacijskog sustava i Središnje harmonizacijske
jedinice. Dvosatna prezentacija obuhvatila je digitalizaciju u tri modula –
unutarnju reviziju, fiskalnu odgovornost i registar trgovačkih društava te
registar jedinica za unutarnju reviziju i registar unutarnjih revizora.
Moć digitalizacije u razvoju PIFC-a prezentirali su i predstavnici ostalih
zemalja prisutnih na radionici, a valja istaknuti iskustvo Bosne i Hercegovine u
digitalizaciji ukupnog procesa unutarnje revizije te brojne prednosti
implementacije informatizacije PIFC-a.
U raspravi su razmijenjena iskustva prisutnih zemalja te istaknuta važnost
nastavka procesa digitalizacije, važnost dobro strukturirane organizacijske
hijerarhije, važnost kreiranja i korištenja postojećih baza podataka za
institucionalne registre, potrebu osiguranja više vremena za testiranje i pilot
implementaciju, pojednostavljenje procesa financijskog upravljanja i kontrola
i naglasak na korištenju standardnih procesa i šifarnika za konsolidaciju
podataka. 
Radionica je bila namijenjena javnim službenicima koji rade u središnjim
harmonizacijskim jedinicama Ministarstva financija te drugim službenicima
koji su usko povezani sa sustavom financijskog upravljanja i kontrola. 

Sudjelovanje predstavnika Središnje harmonizacijske jedinice na
radionici „Unlocking the Power of PIFC Digitalization: Harnessing
Benefits and Lessons Learned from BiH Case“, Sarajevo, 19.-20. rujna
2024.

TAIEX Stručna misija u Ministarstvu financija Republike Moldavije

Temeljem zahtjeva TAIEX-u (Technical
Assistance and Information
Exchange/Tehnička pomoć i razmjena
informacija) koji predstavlja program
Europske Unije za pružanje kratkoročne
tehničke pomoći na području usklađivanja,
primjene i provedbe zakonodavstva
Europske unije, od 22. do 24. listopada 2024.,
predstavnici Središnje harmonizacijske
jedinice sudjelovali su u stručnoj misiji u
Kišinjevu pri Ministarstvu financija Republike
Moldavije. Stručna misija obuhvatila je
procjenu spremnosti u području
harmonizacije sustava unutarnjih kontrola,
prijenos dobrih znanja i prakse zemlje članice
EU te davanje preporuka za unaprjeđenje
rada Središnje harmonizacijske jedinice
Ministarstva financija Republike Moldavije.
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Od 10. do 12. listopada 2024., u Ljubljani (Slovenija) održana je edukativna
radionica pod nazivom „Upravljačka odgovornost za proračun temeljen na
rezultatima“ u organizaciji Centra izvrsnosti za financije (CEF) iz Ljubljane.
U radu radionice uz mentore iz državnih institucija Kraljevine Nizozemske
sudjelovali su stručnjaci uglavnom iz zemalja jugoistočne Europe, među
kojima i predstavnica Središnje harmonizacijske jedinice, Silvana Šalov. 
Radionica je organizirana kao interaktivni trening gdje su sudionici prezentirali
svoj pristup i specifičnosti na temu upravljačke odgovornosti vezano uz
proces odlučivanja ponajprije u planiranju proračuna ali i u drugim značajnim
procesima. U suradnji s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova
Europske unije Republika Hrvatska je predstavila model novouvedenog
strateškog planiranja temeljenog na rezultatima, koristeći elemente
Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030., s posebnim
osvrtom na odabir indikatora uspješnosti koji ukazuju na mjerljive učinke
provedbe akata strateškog planiranja te s osvrtom na praćenje provedbe
akata i izvještavanje o rezultatima. 
Radionica je pridonijela ne samo razmjeni iskustava u osmišljavanju i
postavljanju indikatora uspješnosti u proračunskim procesima kao temelju
upravljačke odgovornosti već i ostvarenju suradnje među stručnjacima
sličnih interesa. Kao takva, radionica je od bitnog značaja za profesionalni i
osobni razvoj naše predstavnice, a znanja i iskustva stečena na ovaj način
moći će primijeniti u svojem radu. 

Radionica: „Upravljačka odgovornost za proračun temeljen na
rezultatima“, Ljubljana, 10.-12. listopada 2024. KONFERENCIJE, SEMINARI, SASTANCI

Jubilarni godišnji seminar unutarnjih revizora u javnom sektoru 

U organizaciji Središnje harmonizacijske jedinice Ministarstva financija
organiziran je jubilarni Godišnji seminar unutarnjih revizora u javnom sektoru.

Dvodnevnim seminarom održanim 26. i 27. studenoga 2024. u Opatiji
obilježeno je 20 godina od uspostave unutarnje revizije u javnom sektoru
Republike Hrvatske. 
Pozdravnim govorima su dobrodošlicu sudionicima izrazili gradonačelnik
Opatije, Fernando Kirigin i Tamara Carević Baraba, rukovoditeljica unutarnje
revizije Primorsko-goranske županije uime župana Zlatka Komadine.
Seminar je pregledom aktivnosti na uspostavi unutarnje revizije u javnom
sektoru otvorila Danijela Stepić, glavna državna rizničarka, a svoja iskustva u
građenju sustava i osnivanju Središnje harmonizacijske jedinice sa
sudionicima su podijelili i Ljerka Linzbauer, bivša ravnateljica Uprave za
harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole te Niko Raič, načelnik
Sektora za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Ministarstva
financija. 
Prvog dana seminara održana su i tri panela posvećena iskustvima prvih
ovlaštenih unutarnjih revizora, suradnji unutarnje revizije s različitim vanjskim
dionicima te prednostima i izazovima različitog načina uspostave unutarnje
revizije. Tako su na panelima svoje viđenje početnih koraka i daljnjeg razvoja
profesije, međusobne suradnje i koordinacije i različitih načina uspostave
unutarnje revizije podijelili unutarnji revizori prve i druge grupe izobrazbe,
predstavnici suradničkih instiutcija te rukovoditelji jedinica za unutarnju
reviziju s državne i lokalne razine, sveučilišta, zdravstvenih ustavnova i
trgovačkih društava.  
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Drugi dan seminara bio je posvećen pogledu u budućnost i izazove s kojima
se će se unutarnja revizija susresti te su sudionici mogli čuti predavanja
predsjednice Izvršnog odbora Hrvatskog instituta unutarnjih revizora, Senke
Presečan i profesora Borisa Tušeka s Ekonomskog fakulteta – Zagreb vezano
uz nove Globalne standarde interne revizije, kao i izlaganje direktorice
Središnje revizijske službe Ministarstva financija Kraljevine Nizozemske, Wendy
Asbeek-Brusse o budućnosti unutarnje revizije.
Ovim putem na iznimnom angažmanu i suradnji zahvaljujemo panelistima
Tomislavu Mičetiću, Nevenu Šprlji, Aniti Protulipac, Zdenki Doko, Indiri Čizmić,
Nikolini Bibić, Rudiju Grubišiću, Vesni Matijašević, Dubravki Lukić, Senki
Presečan, Nadi Svete, Ivanki Znika, Tamari Mekinjić, Željki Hofer, Karmeli
Plazibat, Željku Novakoviću, Veri Marelja, Slavici Benčić Kirac, Ivanu
Pelivanskom, Anđelini Brzović Rakvin i Igor-Antoniu Palmiću te predavačima
Senki Presečan, prof.dr.sc. Borisu Tušeku i Wendy Asbeek-Brusse. 
Na seminaru je sudjelovalo više od 200 sudionika – ovlaštenih unutarnjih
revizora u javnom sektoru i drugih uvaženih gostiju. 

26. savjetovanje Hrvatske zajednice računovođa i financijskih
djelatnika

U organizaciji HZRIF-a održano je 26. savjetovanje usmjereno na internu
reviziju i kontrolu u Tučepima od 3. do 5. listopada 2024. 
Tokom tri radna dana prezentirane su brojne zanimljive teme iz područja
revizije, kao što su Vrijednost interne revizije u globalnoj tehnološkoj kompaniji,
Pregled novosti u proračunskoj regulativi za unutarnje revizore, Uloga revizije
u sprečavanju prijevarnog izvješćivanja o održivosti, Transformacija profesije
internih revizora u kontekstu novih revizijskih standarda, Ključne kompetencije
internih revizora sljedeće generacije. Održana je i panel rasprava na temu
Uloga internog revizora u kontekstu nove zakonske i strukovne regulative. 

PEMPAL - online radionice o novim Globalnim standardima interne
revizije

U rujnu i prosincu 2024. organizirana su dva PEMPAL webinara na temu
praktične implementacije novih Globalnih standarda interne revizije, Domena
1, 2, 3 i 5. Svi aktivni unutarnji revizori u javnom sektoru Republike Hrvatske
dobili su pozivnicu za pristupanje webinarima te su se odazvali u velikom
broju.

Najavljujemo i sljedeći webinar povezan s ovom temom, na kojem će se
prezentirati Domena 4 Globalnih standarda i koji će se održati 30. siječnja
2025. Središnja harmonizacijska jedinica će poveznicu za webinar uskoro
poslati svim unutarnjim revizorima u javnom sektoru. 
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U „Narodnim novinama“, br. 85/24.) objavljen je novi Zakon o
računovodstvu 

Najvažnija novost odnosi se na novo izvještavanje o održivosti koje zamjenjuje
dosadašnje nefinancijske izvještaje. Obveznici sastavljanja navedenoga
izvješća postaju svi veliki poduzetnici te mali i srednji poduzetnici čiji su
vrijednosni papiri uvršteni na uređeno tržište EU-a. Obveznici izvještavanja o
održivosti za 2024. godinu utvrđuju se na temelju pokazatelja propisanih
novim Zakonom računovodstvu. Prve izvještaje o održivosti dio poduzetnika
izradit će već u 2025. godini za poslovnu godinu 2024. 
Ostale novosti se odnose na pragove za razvrstavanje poduzetnika te na
ujednačavanje terminologije.

U „Narodnim novinama“, br. 152/24. objavljen je Zakon o izmjeni i
dopuni Zakona o lokalnim porezima 

Zakonom o izmjeni i dopuni Zakona o lokalnim porezima promijenjen je
postojeći naziv poreza na kuće za odmor u novi naziv porez na nekretnine.
Osim izmjena u nazivu, sve jedinice lokalne samouprave dužne su uvesti
porez na nekretnine kojeg će porezni obveznici plaćati godišnje u novo
određenom rasponu od 0,60 do 8,00 € po m2 korisne površine nekretnine.
Odredbe Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o lokalnim porezima stupaju na
snagu 1. siječnja 2025.

U „Narodnim novinama“, br. 154/24. objavljen je Pravilnik o
izmjenama i dopunama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i
Računskom planu 

Uzimajući u obzir Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o lokalnim porezima kojim
se od 1. siječnja 2025. uvodi porez na nekretnine, bilo je potrebno izmijeniti i
nadopuniti Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu kako
bi se navedeni porez uveo u odredbe te kako bi zamijenio postojeći porez na
kuće za odmor, a isto tako su napravljene izmjene i dopune i u Računskom
planu koji je sastavni dio Pravilnika. 

U “Narodnim novinama”, br. 149/24. objavljen je Zakon o izvršavanju
Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2025.

Ovim se Zakonom uređuju prihodi i primici, rashodi i izdaci Državnog
proračuna Republike Hrvatske za 2025. i njihovo ostvarenje odnosno
izvršavanje, opseg zaduživanja općeg proračuna i jamstava središnjeg
proračuna, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom te dugom
općeg proračuna, poticajne mjere u gospodarstvu, korištenje namjenskih
prihoda i primitaka te vlastitih prihoda proračunskih korisnika državnog
proračuna, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti
Vlade Republike Hrvatske, predsjednika Vlade, Ministarstva financija i ministra
financija u izvršavanju proračuna, kazne za neispunjavanje obveza te druga
pitanja u izvršavanju proračuna.

U „Narodnim novinama“, br. 137/24. objavljena je Odluka o provedbi
zelene javne nabave 

Ovom Odlukom uređuje se provedba zelene javne nabave, određuju se
konkretna zelena mjerila i ciljevi, pokazatelji te sustav praćenja i izvještavanja
o zelenoj javnoj nabavi.
Nastavno na to, treba istaknuti da je Ministarstvo financija u okviru novog
Provedbenog programa 2025.-2028. planiralo mjeru: Integracija metodologije
označavanja i praćenja Zelenog proračuna u proces izrade Državnog
proračuna.
Ministarstvo je započelo postupak uvođenja „zelenog proračuna“ i
vrednovanja ekološki prihvatljivih prihoda i rashoda državnog proračuna. S
tim u vezi, Republika Hrvatska u okviru projekta tehničke pomoći i suradnje sa
Svjetskom bankom izrađuje vlastitu metodologiju označavanja i praćenja
zelenog proračuna koja će se integrirati u proces izrade državnog proračuna. 

2. JESTE LI ZNALI?
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Označavanje i praćenje zelenog proračuna predstavlja postupak kojim se
utvrđuju i kvantificiraju rashodi za okolišno održive inicijative sa svrhom da se
iste integriraju u financijske procese i okvire pri donošenju odluka vezanih uz
proračunski proces.
Prilikom uvođenja „zelenog proračuna“ odabran je postupni pristup
označavanja i praćenja. Prva faza uvođenja zelenog proračuna jest
označavanje i praćenje („green budget tagging“) rashoda u okviru državnog
proračuna i rashoda financijskih planova izvanproračunskih korisnika
državnog proračuna. 
Prva faza je planirana za 2025. godinu prilikom izrade Državnog proračuna za
razdoblje 2026.-2028.

uvođenje obveze određenog broja neovisnih članova nadzornih odnosno
upravnih odbora kako bi se osiguralo efikasnije, odgovornije i objektivnije
izvršavanje uloge članova nadzornih odnosno upravnih odbora kao i
raznolikosti u sastavu nadzornog odnosno upravnog odbora, osobito
prema spolu, dobi, obrazovanju i profesionalnom iskustvu,
jačanje uloge i odgovornosti članova nadzornih odnosno upravnih odbora
kao i uvođenje ovlasti nadzornih odnosno upravnih odbora da, uz
prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske, biraju članove uprave
odnosno izvršne direktore čime se podiže stupanj odgovornosti nadzornih
odnosno upravnih odbora za nadzor nad radom uprave odnosno izvršnih
direktora,
uspostava sustava financijskih i nefinancijskih ciljeva i ciljeva održivosti,
koje pravne osobe u vlasništvu Republike Hrvatske trebaju ispunjavati te
njihovo praćenje od strane vlasničkih tijela,
sprječavanje unakrsnog financiranja između tržišnih djelatnosti i
djelatnosti pružanja javih usluga,
donošenje vlasničke politike kojom će se jasno i transparentno definirati
uloga države u upravljanju pravnim osobama u vlasništvu Republike
Hrvatske, obrazložiti razlozi za vlasništvo države te utvrditi odgovornosti
vlasničkih tijela uključenih u provedbu vlasničke politike,
poboljšanje prakse transparentnosti i javne objave,
primjena zahtjeva i standarda određenih Zakonom na ovisna društva
pravnih osoba u vlasništvu Republike Hrvatske.

Donošenje predloženog Zakona predstavlja sveobuhvatnu reformu u
području korporativnog upravljanja u pravnim osobama u vlasništvu
Republike Hrvatske te će doprinijeti uspostavljanju jedinstvenog regulatornog
okvira u potpunosti usklađenog s međunarodno prihvaćenim standardima i
praksama OECD-a. 

Na e-savjetovanju objavljen Prijedlog zakona o pravnim osobama u
vlasništvu Republike Hrvatske

Ovim zakonom, koji će omogućiti koordinirano upravljanje pravnim osobama
od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u okviru Ministarstva financija,
uređuje se niz pitanja važnih za učinkovito poslovanje trgovačkih društava.
Između ostalog, osigurat će se pretpostavka za donošenje dokumenta
vlasničke politike kojom će se jasno i transparentno definirati uloga države u
upravljanju pravnim osobama u vlasništvu Republike Hrvatske te kojom će se
obrazložiti razlozi za vlasništvo države, kao i prikazati uloge i odgovornosti
pojedinih tijela državne uprave koja su aktivno uključena u provedbu
vlasničke politike. Uspostavit će se sustav jasnih i mjerljivih financijskih i
nefinancijskih ciljeva i ciljeva održivosti koje pravne osobe u vlasništvu
Republike Hrvatske trebaju ispunjavati te njihovo praćenje od strane
vlasničkih tijela. 
Uz navedeno, jasnije će se definirati uloge i odgovornosti vlasničkih tijela koja
izvršavaju članska prava Republike Hrvatske u pravnim osobama u vlasništvu
Republike Hrvatske, uredit će se transparentan postupak izbora članova
nadzornih odbora vodeći računa o ukupnoj raznolikosti u sastavu uključujući i
određeni broj neovisnih članova, ali i uspostaviti sustav transparentnog
izvještavanja pravnih osoba prema standardima propisanim za društva čije
su dionice uvrštene na uređeno tržište kapitala.

U nastavku slijedi prikaz najvažnijih odredbi Zakona:
koordinacija izvršavanja članskih prava Republike Hrvatske u pravnim
osobama od posebnog interesa u okviru Ministarstva financija,
kategorizacija pravnih osoba od posebnog interesa na pravne osobe od
strateškog značaja i pravne osobe od financijskog ili drugog značaja,
uvođenje transparentnog postupka izbora članova nadzornih odnosno
upravnih odbora putem javnog natječaja,

Najava e-savjetovanja

Najavljujemo da će se uskoro na e-savjetovanju naći novi Pravilnik o sadržaju
i načinu vođenja Registra jedinica za unutarnju reviziju i Registra ovlaštenih
unutarnjih revizora za javni sektor te Uputa o stalnom stručnom usavršavanju
ovlaštenih unutarnjih revizora za javni sektor. 
Pozivamo vas da redovito pratite objavljena savjetovanja na mrežnoj stranici
https://savjetovanja.gov.hr/ kako biste i vi mogli sudjelovati svojim
prijedlozima i komentarima u izmjenama navedene regulative. 
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Compliance funkcija ili funkcija praćenja usklađenosti poslovanja je još uvijek
nova funkcija.
Osim regulative u bankarskom sektoru, koja nalaže da kreditne institucije
moraju uspostaviti funkciju praćenja usklađenosti kao jednu od obaveznih
kontrolnih funkcija, funkciju usklađenosti moraju uspostaviti i mirovinska
osiguravajuća društva i leasing društva. Dodatno, sukladno Odluci Vlade RH
(“Narodne novine” br. 99/19.) u Republici Hrvatskoj funkciju praćenja
usklađenosti moraju uspostaviti i pravne osobe od posebnog interesa za
Republiku Hrvatsku i druge pravne osobe koje su u većinskom državnom
vlasništvu kojima, sukladno Zakonu o upravljanju državnom imovinom,
upravljaju Ministarstvo financija i Centar za restrukturiranje i prodaju.
Odlukom Vlade o funkciji praćenja usklađenosti utvrđena je obveza pravnih
osoba organizirati funkciju na optimalan način, uvažavajući veličinu,
organizacijsku strukturu, složenost i ostale aspekte poslovanja, sve u cilju
pridržavanja zakonskih i dr. obveza, smanjenjem rizika od kazni, sudskih i
drugih postupaka te reputacijskih šteta, a sve kroz uspostavu djelotvornog
sustava utvrđivanja, upravljanja, upozorenja, prevencija i kontrola nad rizikom
usklađenosti. 
Od 5. lipnja 2024. primjenjuju se Smjernice za funkciju praćenja usklađenosti
poslovanja u pravnim osobama u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske
koje imaju svrhu uputiti na primjenu propisa i drugih izvora prava te najboljim
praksama korporativnog upravljanja. 
Uspostava funkcije praćenja usklađenosti poslovanja predviđa se u okviru
novog Prijedloga Zakona o pravnim osobama u vlasništvu Republike Hrvatske
koji je trenutno na e-savjetovanju. U poglavlju X. UNUTARNJA KONTROLA I
REVIZIJA PRAVNIH OSOBA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE, odnosno u članku
52. kojim se regulira unutarnja kontrola, unutarnja revizija i praćenje
usklađenosti pravnih osoba u vlasništvu Republike Hrvatske, predviđen je
ustroj funkcije praćenja usklađenosti na način da će ministar nadležan za
financije Pravilnikom propisati poslove praćenja usklađenosti i ustroj funkcije
praćenja usklađenosti, rokove za uvođenje funkcije, dostavu izvještaja o
uvođenju funkcije te druga pitanja koja se odnose na funkciju praćenja
usklađenosti.
Predstoji nam razvoj ove kontrolne funkcije, kao i njezine suradnje s funkcijom
unutarnje revizije, primjenjivo u regulatornom okviru za pravne osobe u
vlasništvu Republike Hrvatske.

Funkcija usklađenosti poslovanja 3. NAJAVLJUJEMO

Novi ciklus izobrazbe za stjecanje zvanja ovlaštenoga unutarnjeg
revizora za javni sektor

Tijekom cijele godine zaprimaju se prijave za novi (36.) ciklus izobrazbe za
stjecanje zvanja ovlaštenoga unutarnjeg revizora za javni sektor dostavom
potrebne dokumentacije na adresu elektroničke pošte: shj@mfin.hr.  
Sukladno Pravilniku o izobrazbi, uvjetima i načinu polaganja ispita za stjecanje
zvanja ovlaštenoga unutarnjeg revizora za javni sektor, Središnjoj
harmonizacijskoj jedinici potrebno je dostaviti:
a) dokaz da je stjecanje stručnog ovlaštenja uvjet za obavljanje poslova
radnog mjesta na koje je polaznik raspoređen (presliku rješenja o rasporedu
na radno mjesto u unutarnjoj reviziji ili ugovora o radu na poslovima
unutarnje revizije na neodređeno vrijeme)
b) popunjen i potpisan obrazac „Prijavnica za pohađanje izobrazbe za
stjecanje zvanja ovlaštenoga unutarnjeg revizora za javni sektor“ 
c) uvjerenje da se protiv polaznika ne vodi kazneni postupak, u izvorniku koji
ne smije biti stariji od šest mjeseci od datuma podnošenja prijavnice za
pohađanje izobrazbe. 
Početak izobrazbe najavljen je za prvi kvartal 2025., a teoretski dio izobrazbe
provodit će se uživo, u Zagrebu, kroz tri modula: (1) Uvod u unutarnju reviziju i
sustav unutarnjih kontrola u javnom sektoru, (2) Metodologija rada unutarnje
revizije i (3) Financijsko upravljanje i računovodstvo. 

Tijekom siječnja će na sve čelnike institucija biti poslana obavijest o početku
novog ciklusa izobrazbe sa svim potrebnim informacijama o mjestu i
vremenu održavanja izobrazbe te o pravima i obvezama polaznika.
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Izvješće o stalnom stručnom usavršavanju ovlaštenog unutarnjeg revizora za
javni sektor za 2024. podnosi se u elektroničkom obliku putem JFOSUK
aplikacije, dostupne na mrežnoj stranici Ministarstva financija.
Sukladno trenutačno važećem Naputku o stalnom stručnom usavršavanju
ovlaštenih unutarnjih revizora u javnom sektoru (“Narodne novine”, br. 24/16.),
ovlašteni unutarnji revizor u obvezi je ostvariti najmanje 30 bodova za stalno
stručno usavršavanje u jednoj kalendarskoj godini. Ako ne ostvari minimalni
propisani broj bodova, obvezan je to obrazložiti, odnosno navesti razloge
neispunjavanja obveze stalnog stručnog usavršavanja. Obvezu podnošenja
izvješća za 2024. nemaju ovlašteni unutarnji revizori koji su tijekom godine bili
odsutni s radnog mjesta duže od 6 mjeseci. Rok za podnošenje izvješća je do
15. siječnja 2025. za prethodnu godinu.

Katalog izobrazbe za 2025. 

Najavljujemo skorašnju objavu novog Kataloga izobrazbe za 2025. u kojem
ćete moći pronaći planirane radionice u organizaciji Ministarstva financija iz
područja financijskog upravljanja i sustava unutarnjih kontrola te iz područja
unutarnje revizije. Katalog izobrazbe bit će objavljen na mrežnim stranicama
Ministarstva financija.

4. ZAVRŠNE NAPOMENE

Pozivamo vas da se uključite u kreiranje Biltena i svojim tekstovima
pridonesete kvaliteti idućih izdanja.
Svoje prijedloge možete poslati na e-mail adresu: shj@mfin.hr. 

KLASA: 130-01/24-01/14
URBROJ: 513-05-04-25-3
Zagreb, prosinac 2024.

Izvješće o stalnom stručnom usavršavanju ovlaštenog unutarnjeg
revizora za javni sektor za 2024. 
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Ažuriranje Registra jedinica za unutarnju reviziju i Registra ovlaštenih
unutarnjih revizora za javni sektor

U tijeku je obrada unesenih podataka u aplikaciju JFOSUK o jedinicama za
unutarnju reviziju i statusu ovlaštenih unutarnjih revizora za javni sektor u
svrhu objave izvatka iz navedenih registara na mrežnim stranicama
Ministarstva financija sa stanjem na dan 31. prosinca 2024.


